TÉRMINOS Y CONDICIONES RIMAC
SEGUROS DOMICILIARIOS

1. Vigencia

Campaña válida a nivel nacional desde el viernes 01 de julio de 2022 a las 00:00 horas hasta el domingo 31 de julio de 2022 a las 23:59 horas.

2. ¿En qué consiste la campaña?

La campaña consiste en el siguiente beneficio:

· Todas las personas que contraten una póliza de seguro Domiciliario Tradicional durante la vigencia de la campaña obtendrán un descuento del dieciocho por ciento (18%) sobre la prima anual.
· Todas las personas que contraten una póliza de seguro Casa a tu Medida durante la vigencia de la campaña obtendrán un descuento de veinte por ciento (20%) sobre la prima anual.
· Los descuentos aplican para pólizas contratadas a través del canal WEB – TELEMARKETING en Lima y provincias, vale decir, para las personas que se registren a través de los formularios web de RIMAC para ser luego contactados vía telefónica para contratar la póliza.
· Aplica sólo para la contratación de pólizas nuevas efectuando el pago de la prima anual en una cuota única o afiliando una tarjeta de crédito para descuento automático. Para considerarse póliza nueva, esta debe ser contratada durante la vigencia de la campaña. No aplica para renovaciones ni frente a cambios de corredor de seguros. 
· A efectos de acceder a los descuentos, el contratante no debe haber tenido una póliza domiciliaria con RIMAC en los últimos cuatro (4) meses.
· Los descuentos no aplican para la contratación de pólizas domiciliarias que aseguren inmuebles que hubieran estado asegurados previamente con RIMAC (Seguro Domiciliario RIMAC en cualquiera de sus planes).
· Si una vez aplicados los descuentos mencionados en el presente documento, la prima a pagar fuera inferior a la prima mínima anual de USD 100.00 (Cien 100 Dólares Americanos) correspondiente al seguro adquirido, se cobrará la prima mínima (incluido IGV).

Para poder acceder a este beneficio, las personas interesadas deberán realizar la contratación ingresando sus datos a través del siguiente enlace:
https://rimac.com/solicitar/seguro-casa-a-tu-medida


Además, las personas interesadas podrán acceder mediante la pauta en redes sociales ingresando sus datos en el whatsapp derivado o en el enlace mencionado anteriormente. 

3. Stock

Stock ilimitado durante la vigencia de la campaña.

4. Importante

· Los descuentos señalados en el presente documento no son de aplicación para ventas realizadas de manera presencial o en forma digital a través de Entidades Financieras, supermercados o cualquier establecimiento distinto a RIMAC.
· Los descuentos no son acumulables con otras promociones vigentes.
· Los descuentos son de aplicación únicamente durante el primer año de vigencia de la póliza de seguro que se contrate.

