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1. Descripción de sorteo y participantes 
[bookmark: _Hlk119062722]La campaña consiste en 2 sorteos en el que participarán aquellos usuarios que hayan adquirido y pagado la prima o la primera cuota de la prima de una póliza de los productos Vida con Devolución (Vida Contigo) o Vida Flexible los siguientes periodos:

Primer sorteo: Del 01/12/22 al 15/12/22. Fecha de sorteo 19/12/22. 
Segundo sorteo: Del 16/12/22 al 31/12/22 Fecha de sorteo 04/01/22. 

La póliza adquirida deberá tener una prima anual mínima de US$900.00 (novecientos con 00/100 dólares americanos) para poder participar del sorteo. Adicionalmente, la prima de la póliza deberá ser pagada en una única cuota anual o cuotas semestrales para poder participar.

Los beneficios no son acumulables, ni aplicables a otras promociones vigentes. Promoción no válida para los seguros adquiridos a través de Canal Worksite (descuento por planilla) ni Telemarketing.

2. Vigencia
Promoción válida desde el 01 de diciembre de 2022 a las 00:00 horas, hasta el 31 de diciembre de 2022 a las 23:59 horas.

3. Stock
Se realizarán dos sorteos en el mes. Un (1) premio por ganador:

Premio de primer sorteo: Un (1) Kamado de 20 pulgadas marca Grillcorp.

Premio de segundo sorteo: Un (1) paquete doble para el Royal Decameron de Punta Sal. El paquete incluye tickets aéreos Lima – Tumbes – Lima, impuestos correspondientes, equipaje de mano y carry on de 8KG, traslados y 02 noches de alojamientos en habitación estándar bajo la modalidad Todo Incluido.

4. ¿Quiénes​ ​pueden​ ​participar?
Podrán participar los usuarios que adquieran hayan adquirido una póliza de los productos Vida con Devolución (Vida Contigo) o Vida Flexible a través del Canal Fuerza de Ventas Vida (venta presencial) y corredores con fecha de emisión en los periodos y por el monto de prima mínimo indicados en el numeral 1.



5. Importante
· RIMAC se reserva el derecho de excluir a las personas que no cumplan al 100% con lo dispuesto en los presentes términos y condiciones.
· Sólo se podrá acceder a un premio por usuario.

6. Sobre el sorteo:
El sorteo se realizará con la base de usuarios que cumplan con los presentes términos y condiciones, mediante el uso de medios digitales que seleccionarán al ganador de manera aleatoria, quien se hará acreedor de un premio según la fecha de afiliación a los productos indicados. 
El anuncio de los ganadores se realizará el día 19 de diciembre de 2022 a la 10:00 de forma virtual para el primer sorteo y el día 04 de enero de 2022 de forma virtual para el segundo sorteo.

7. Sobre la entrega de premios:

a) Kamado Grillcorp: RIMAC se contactará con el ganador para coordinar la entrega. 
b) [bookmark: _Hlk90997088]Paquete Doble Royal Decameron Punta Sal: RIMAC se contactará con el ganador para coordinar la entrega.




image1.png
Términos y Condiciones Campana Sorteo Navidad




image2.png
RIMAC




